

Tisztelt Újságíró Kollégák!

A forgalomból kizárt Szilvásvár – Putnok vonalszakaszon május 2-án természetjáró különvonatot szervezünk. A vonat reggel indul Miskolc Tiszai pályaudvarról, délben érkezik Szilvásváradra illetve Bélapátfalvára, ahonnan vezetett gyalogtúrákat indítunk. A különvonat előzménye, hogy a társszervező Bükki Természetjáró Fiatalok Egyesülete egy felhívást tett közzé a bezárt mellékvonalak megmentése érdekében. A felhívás itt olvasható: <http://www.bukkikalandozoo.hu/vasut/> A csatlakozó szervezetek névsora pedig itt: http://spreadsheets.google.com/pub?key=t3C4ddLfeSOil-_6S-extKg&output=html

A különvonat célja természetesen az, hogy mindenki jól érezze magát, de egyben egy békés demonstráció is, hogy megmutassuk, milyen sok ember számára fontos ez a vasútvonal. Terveink szerint a vonat kettő mozdonnyal és hét személykocsival közlekedik. Ilyen hosszú vonat ezen a vonalon még sosem közlekedett, nagyon látványos lesz! A vonaton 500 ember utazna, a jegyárakat ennek megfelelően a lehető legalacsonyabban tartjuk. Nagy szükségünk lenne a sajtó segítségére, hogy a különvonat közlekedéséhez szükséges létszám összejöjjön, és hogy érdektelenség miatt ne kelljen lemondani erről az utazásról. Amennyiben lehetséges, szeretnénk, ha az alábbi szöveget lapjukban megjelentetnék. Illusztrációként mellékelek kettő képet, ha a felbontásuk kevés, azonnal küldjük a nagy felbontású változatot.

Természetesen szeretettel meghívjuk Önöket az utazásra, bízva abban, hogy a sajtón keresztül sikerül ezt a szép vonalat az emberekkel jobban megismertetni.

Üdvözlettel:

Barta Endre

szerkesztő, www.trains.hu

A VASÚT ÚJRAÉLESZTÉSE

Nem kell messzire utaznia annak, aki szép tájakon szeretne vonatozni. Magyarország leglátványosabb vasútja egészen közel van hozzánk, az Egerből Putnokra vezető vaspálya lenyűgöző panorámával, hangulatos falvakkal, gazdag erdőkkel ismerteti meg felfedezőit. Aki azonban csak most kelne útra, csalódás éri, hiszen Putnok és Szilvásvár között már hiába keresné a kis piros vonatot, múlt év decemberében örökre elment. Valóban örökre? Fiatal természetjárók és vasútbarátok nem mondtak le erről a vasútvonalról, és kezdeményezik legalább a hétvégi forgalom újbóli beindítását. Ennek jegyében a Bükki Természetjáró Fiatalok Egyesülete és a Trains.hu Vasútbarát Honlap május 2-án természetjáró különvonatot szervez. A vonat reggel indul Miskolc Tiszai pályaudvarról, Putnokon keresztül éri el a Nyugati-Bükk kedvelt kirándulóhelyeit, Szilvásváradot és Bélapátfalvát, ahol az utasok különböző nehézségű vezetett túrákon vehetnek részt. A vonat a kirándulókkal este érkezik vissza a Tiszai pályaudvarra.

A különvonattal kapcsolatban a www.bukkikalandozoo.hu és a www.trains.hu honlapokon, illetve telefonon a fő szervezőktől, Makár Richárdtól (70 236-8362) és Barta Endrétől (30 479-6927) kapható bővebb tájékoztatás.

Tegyünk együtt azért, hogy az Eger – Putnok vasútvonal fennmaradjon!



kép: Takács Bence, Nekézseny